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CARRERA POR MONTAÑA, CAMPEONATO DE ESPAÑA FEDME
Éxito organizativo del Campeonato de España FEDME celebrado en Alfondeguilla

Este sábado 13 de junio se celebró en Alfondeguilla una nueva edición de la Volta al Terme que acogía esta temporada el Campeonato de España FEDME de carreras por montaña, tanto individual como por federaciones autonómicas. El éxito organizativo de la carrera consiguió dejar en segundo plano las duras condiciones de la prueba que tuvieron que soportar los participantes.

14/06/2009 INFORMA: MIQUEL GIMENEZ (Premsa FEMECV)

Raúl García Castán repite título
El castellano Raúl García Castán pudo renovar por cuarta vez su título de campeón de España. Junto a él subieron al podio Fernando Etxegarai y Jokin Lizeaga, ambos integrantes de la Selección de Euskadi, que logró el campeonato por federaciones autonómicas.

Por su parte, Oihana Kortázar cruzó la meta en 4h15:11 sin presión de sus rivales que fueron perdiendo opciones o incluso retirándose, conforme corrían los kilómetros.

El circuito ha sido el clásico de la Volta al Terme d'Alfondeguilla, que recorre el perímetro del término de la población de la Sierra de Espadán. Y que este año cumplía su 28ª edición. Un total de 34,5 kilómetros y 2.470 metros de desnivel positivo (coeficiente de dificultad 85). Sin embargo la mayor dificultad con la que se han encontrado los participantes ha sido las altas temperaturas que han soportado, que les ha llevado a parte de ellos a renunciar a acabar la prueba (20% de los participantes).

Este motivo, y tal vez, la presión a la que se han visto sometidos los integrantes de la Selecció Comunitat Valenciana - Base Récord Sport de correr en casa, han supuesto una actuación relativamente modesta de los corredores valencianos. Que finalmente no han podido mejorar el tercer puesto del pasado año, tambien en Castelló.
Éxitos de los castellonenses Xari Adrián y Ramón Recatalá

Afortunadamente actuaciones individuales de nuestros deportistas pueden dar por aprobada esta prueba. Por ejemplo el séptimo puesto, extraordinarios, de Ramón Recatalá y de Xari Adrián (ambos campeones de Liga'09). Los dos corredores de la Selecció, de La Vilavella y de La Vall d'Uixó, han sabido reservar fuerzas para esta cita, la más importante del año para nuestra federación.

La Selecció ha conseguido clasificar a Sebas Sánchez (fantástico, otra vez entre los diez primeros), y Remigio Queral, que ha defendido el cuarto puesto de la Selecció CV hasta el final (25º). Junto a ellos han destacado Vicente Calvo (11º) y el jovencísimo Carles Moreno, ambos del C.M.P. Mur i Castell. Tambien David Ruiz (C.M. Aper Alcoi) ha obtenido una buena clasificación (18º).

Tal vez se han exigido más de lo que debían corredores punteros de la Selecció, que han abandonado en la segunda mitad de la carrera. Tambien mujeres seleccionadas no han conseguido finalizar. En todos ellos el seleccionador Vicente Peydró tenía grandes esperanzas, aunque ha sido el primero en animarles.

Afortunadamente Sílvia Sos ha entrado en meta 13ª posición, mejorando los puntos de Remigio, aunque sin conseguir alcanzar a la Selección de Castilla y León, que nos ha precedido en la clasificación. Magnífico ha sido el octavo puesto de la vilarealenca Érica Gumbau (S.M. C.Atl. 42ypico) o el 10º de Sofía García Bardoll (C.M.P. Mur i Castell) ambas se estrenan en competiciones FEDME. Julia Reyes (C.M. La Pedrera) ha entrado en 15ª posición.

Alvarruíz y Castillo obtienen trofeo
Sin tener el mejor día, los veteranos Santiago Alvarruiz y Cristina Castillo han logrado subirse al podio. El éxito de éstos ha sido el más relevante de nuestros deportistas, aunque ellos mismos reconocían tener depositadas mayores expectativas. Para nuestra federación sin embargo, tenerlos en el podio es la mejor satisfacción despues de haberlos seleccionado.

Tambien Toñi Moreno o Rosi Cantos, ambas del C.Exc. Eldense han logrado puestos meritorios (cuarta y quinta!).
Éxito de todo un pueblo

El club organizador, Amics de la Volta al Terme, ha contado con el apoyo de todo un pueblo. Y fruto de todo el trabajo ha sido este resultado, uno de los mejores campeonatos de España celebrados hasta la fecha. Y que recordaremos mucho tiempo. Enhorabuena a todos ellos, y especialmente al director de carrera Àngel Font.
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CLASIFICACIONES PROVISIONALES
CATEGORIA ABSOLUTA FEMENINA

1 KORTAZAR Oihana ABS F 04:15:11.21 SELECCIÓN EUSKADI

2 SERRANO SERRANO Blanca María ABS F 04:25:06.26 SELECCIÓN ANDALUCIA

3 DOMINGUEZ AZPELETA Nuria ABS F 04:32:43.00 SELECCIÓN CASTILLA Y LEÓN

...

7 ADRIAN CARO Rosario ABS F 04:55:13.74 SELECCIÓ C. VALENCIANA

8 GUMBAU BORT Erica ABS F 04:59:56.09 S.M. C.Atl. 42 y pico

10 GARCIA BARDOLL Sofia
ABS F 05:10:09.50 C.M.P. Mur i Castell

13 SOS MELIÁ Silvia ABS F 05:28:47.52 SELECCIÓ C. VALENCIANA

15 REYES BENÍTEZ Julia ABS F 05:37:24.47 C.M. La Pedrera

CATEGORIA ABSOLUTA MASCULINA

1 GARCIA CASTAN Raul ABS H 03:24:27.88 SELECCIÓN CASTILLA Y LEÓN

2 ETXEGARAI Fernando ABS H 03:26:14.03 SELECCIÓN EUSKADI

3 LIZEAGA Jokin ABS H 03:27:32.33 SELECCIÓN EUSKADI

...

7 RECATALÁ VERA Ramon ABS H 03:33:52.36 SELECCIÓ C. VALENCIANA

10 SANCHEZ SAEZ Sebastian ABS H 03:37:46.61 SELECCIÓ C. VALENCIANA

11 CALVO MARTINEZ Vicente ABS H 03:40:07.91 C.M.P. Mur i Castell

16 MORENO BADENES Carles ABS H 03:46:00.48 C.M.P. Mur i Castell

18 RUIZ GÓMEZ David ABS H 03:52:15.45 Aper Alcoi

25 QUERAL IBAÑEZ Remigio ABS H 03:57:45.24 SELECCIÓ C. VALENCIANA

SUB-CATEGORIA VETERANA FEMENINA
1 FORN MUNNE Teresa 05:04:36.33 2x2 de Santpedor

2 GARCIA CUEVAS Carmen 05:36:18.90 SELECCIÓN MADRID

3 CASTILLO HERRÁIZ Cristina 05:41:21.56 SELECCIÓ C. VALENCIANA

4 MORENO FERNANDEZ Antonia 05:48:43.61 C.Exc. Eldense

5 CANTOS JUAN Rosario 06:16:19.27 C.Exc. Eldense

SUB-CATEGORIA VETERANA MASCULINA
1 PEROZO MOSQUERO Manuel 03:55:44.86 SELECCIÓN EXTREMADURA

2 CALVO REDONDO Salvador 03:56:47.23 SELECCIÓN CASTILLA Y LEÓN

3 ALVARRUIZ BERMEJO Santiago 04:09:34.53 SELECCIÓ C. VALENCIANA
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